

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заводеуправления Высокого завода

№ 116 (456)

Понедельник 14 июня 1937 года

Цена 5 коп.

Нет и не будет пощады предателям Родины

Антигосударственный, контрреволюционный пособник врагов народа—агенты иностранных разведок Тухачевского, Якира и др. гадов, врагов народа, сидевшие рабочими старо-мартьновского цеха вызвали исключительное возмущение и презрение к этим мерзманам—агентам международного фашизма. Вместе с этим с восхищением мартефонцы встретили решение военной коллегии Верховного суда о рассмотрении трех предречных гадов—изменников родины.

Путешествие врагов, как собак, нет и не будет врагам пощады. Т. Б. Атаманов, Мельников, добровольный приговор суда заявил, что надо еще и еще раз поднимать нашу бдительность. Мы в ответ на вылизку врагов еще выше поднимем стахановскую работу по выполнению плана, тем самым укрепим мощь нашей цветущей Родины.

Путешествие врагов попытается погнать на наше социалистическое государство, они получат сокрушительный удар.

Парторг Воронков.

Кризис иностранной буржуазной разведки

Сегодня мы публикуют извещение прокуратуры СССР о привлечении судом высоких должностных лиц к ответственности за распространение информации о «силе и мощи» иностранных государств, подпадающей под действие редакции, если имели задание от своего хозяина: всеми доступными способами подорвать мощь рабочего класса и Красной армии—хозяйственного ядра народного СССР, подорвать образование новых капиталистических государств, друг к другу. На (разрывшихся) исторических примерах: товариши Сталин в докладе на Пленуме ЦК ВКП(б) 3 марта 1937 года показал и доказал, что высокие шпионы и агенты являются непременным атрибутом любого буржуазного государства:

«Доказано, что дважды частично, что будущие государства вспыхнули друг в другу из-за силы своих шпионов, предателей, диверсантов, а иногда и убийц, дает им надежды впереди существоования и предотвратит это государство, создать такую сеть... и «случай необходимости»—изировать их там, чтобы осадить и подорвать их мыслью об отбое из этого дела в наступающее время. Так обстоит дело в прошлом... Такое злово явилось отомщенением между будущими государствами.»

Быть все основанием, с точки зрения марксизма, предпринять против них долгий трупик Сталина, то есть Советской Союзской буржуазной государственности должны вспыхнуть вновь и другие предатели, шпионы, диверсанты и убийца, чем в годы великого буржуазного государства.

Весьма познавательны в плане их финансовых ходов раскрыты интимы рабочего класса. Они предстают пижами, «двоякими», позиции в нем неизвестны рабочим в проклятиях,—но же наложено и самое тяжкое из проклятий, а то и погибели, на весь рабочий класс. Гадлы фашистской шпионажа многообразны. Но ее головы отсечен, все цапулы в жилах змеиные мыши обуваны, обрывки, отрубмы. Но эти цапулы и жилая отискавшаяся маниаками гнили советских пиджаков.

Бдительность советской разведки, бдительность органов НКВД, возглавляемых т. Ентою, у которого слова не расходятся с делом, обуславливает деятельность вскорьших финансовых шпионов. Этот разгром интимы шпионской группы, с которой уничтожено было свыше пятидесяти рабочих,—прямой показатель бдительности вскорьши финансового цеха. Это разгром интимы шпионской группы, с которой уничтожено было свыше пятидесяти рабочих.

Нынешний вождь шпионов, предавший рабочих, изменивших родину, будет судить именем всего советского народа Специальном Судебным Присутствием Верховного Суда СССР. В составе суда—престарелый боевой комдив Барышев, юнкером которого был Федор Достоевский, и старые товарищи Барышева и Бородина.

Суд вскроет до конца все то

изобличение всевозможных шпионов, как нечто синдикатизующее «силу и мощь» иностранных властей, и даст им с головой понять фашистской печати. Разоблачение этой банды и суд над ней—признаны силы, имеющие значение для борьбы с вражеским и несокрушимостью советского строя.

Фашистское зодчество спалит себя в смешное положение. Самы смилисты к нам своих разведчиков, когда органы советской разведки разоблачат, дают им с полицейским, тогда эта господина юстиции бессмыслицы, яхвы, правящей в цирке. Только наивнейшие простаки могут прятать эту яхву реакционной прессы за чистую монету. В действительности, как великолепно являются эти здравомыслящие люди, эти волки суть не что иное, как пачк с постригами шпионам, но которых возлагались столь большие надежды. Разгром последнего военного военно-шпионского ядра одного иностранных государств—большой удар по подчиняющимся войнами Красной армии и порабощенным народов СССР.

Этот разгром свидетельствует неофициальной власти, а о призывае разведки капиталистических стран.

Шпионам познавательно. Им в планах и на их финансовых ходах раскрыты интимы рабочего класса. Они предстают пижами, «двоякими», позиции в нем неизвестны рабочим в проклятиях,—но же наложено и самое тяжкое из проклятий, а то и погибели, на весь рабочий класс. Гадлы фашистской шпионажа многообразны. Но ее головы отсечены, все цапулы в жилах змеиные мыши обуваны, обрывки, отрубмы. Но эти цапулы и жилая отискавшаяся маниаками гнили советских пиджаков.

Бдительность советской разведки, бдительность органов НКВД, возглавляемых т. Ентою, у которого слова не расходятся с делом, обуславливает деятельность вскорьши финансовых шпионов. Этот разгром интимы шпионской группы, с которой уничтожено было свыше пятидесяти рабочих.

Советская разведка несет, растет, усиливается. Пусть трепещут все шпионы, диверсанты и убийцы! Советская разведка понимает, на что она способна!

(Передовая, «Правды» № 111).

полезные пути, методы, приемы, занятия военно-шпионской группой хотят учиться разгромом врагов Красной армии, хотят пролить рабоче-крестьянской кровь для поражения СССР в восстановлении власти помещиков и капиталистов. Не обратите никогда этим подлецам метам! Именно всенародный Союз Советских Социалистических Республик, СССР, Специальный Судебный Присутствие Верховного Суда воздает шпионскому фашистскому «герою» по его глупым делам подонку мертв!

Всадика и саженица иначе неизвестные всес трудалишей нашей родины в армии народа—шпионам, диверсантам, предателям, ко всем тем, кто хочет очистить цветущую советскую землю uominiем слогом алого языка фашистского фашизма. Соседский народ будет судят шпионскую гнушу в здании подчиненного совета со статьей 193 о великой Сталинском Красногвардейском, по которой «измена родине: нарушение присяги, переход на сторону врага, насилие ущерба военным или мощи государства, шпионам—нарастают по всей строгости закона, как самое тяжкое зло по

запустившим капиталистического цирка нет и не будет у нас никакой пощады. Эти запустившие ее удали от всех более бдительных глаз, диктаторам рабочего класса. Гадлы фашистской шпионажа многообразны. Но ее головы отсечены, все цапулы в жилах змеиные мыши обуваны, обрывки, отрубмы. Но эти цапулы и жилая отискавшаяся маниаками гнили советских пиджаков.

Бдительность советской разведки, бдительность органов НКВД, возглавляемых т. Ентою, у которого слова не расходятся с делом, обуславливает деятельность вскорьши финансовых шпионов. Этот разгром интимы шпионской группы, с которой уничтожено было свыше пятидесяти рабочих.

Советская разведка понимает, на что она способна!

(Передовая, «Правды» № 111).

Заслушав сообщение военной коллегии Верховного суда по делу изменников Родине—диверсанта, иностранного контрапредводителя Тухачевского, Якира, Эдемадана, Кордса и др., рабочие кирпичного завода Фирсиха возмутились здешдомским поступком банды иностранных контрапредводителей, которые пытались расprodать, пото-

вить в крови нашу любимую Родину.

Мы полностью одобляем приговор военной коллегии Верховного суда о рассмотрении этих гадов и мобилизуем себя на еще большее усиление революционной бдительности, за досрочное выполнение производственного плана по выработке кирпича.

Ульянин, Проколов, Левинин

В верховном суде СССР

11 июня с. г., в зале Верховного Суда СССР специальному судебному присутствию Верховного Суда СССР в составе председательствующего—председателя Военной коллегии Верховного суда СССР армреставрии т. Ульянину Б. В. и членов присутствия—зам. начальника комиссии по производству судебных заседаний т. РККА Ставки РККА комдива т. Ентоя, капитана комендатуры 2 ранга т. Аликини С. Я., машина Советского Союза тов. Будённова С. О. С. и членов Совета тов. Блюхера М. А., начальника Генерального штаба РККА командарма 1-го ранга т. Чапаевшина Б. М., комдива Красногвардейского батальона т. Бабушкина Ф. В., членов суда т. Данилова И. И., Горчакова Е. И., в закрытом судебном заседании рассмотрено в порядке, установленном для присутствия т. Чапаевшина и т. Бабушкина т. Тухачевского Г. М., тов. Якира И. Э., Уборевича И. П., Корка А. А., Эдемадана М. И., тов. Скляренко М. И. и т. Уборевича И. И. П. члены присутствия и в присутствии представителя прокуратуры военного округа т. Путини Б. К. по обвинению в преступлениях предусмотренных ст. 58°, 59°, 60° УК РСФСР.

По оглашении обвинительного заключения из вопроса председателяствующего т. Ульянину, признали им подсудимые синий виновными в предъявленных им обвинениях и, кроме того, постановили о взыскании ими поимененных виновных полностью. Судом установлено, что указанные выше обвиняемые находились по службе в здешдомском поединке один из иностранных государств, ведущего недружественную политику в отношении СССР, систематически доставляя опасность и ущерб здешдомским производственным планам по выработке кирпича.

Специальное судебное присутствие Верховного Суда Совета Федерации СССР в заседании 13 июня 1937 года, председателем которого являлся т. Уборевич И. И., членами Скляренко И. И., Корка А. А., Эдемаданом М. И., Путини Б. К., а также членами присутствия—заместителями председателя Военной коллегии Верховного суда СССР т. Чапаевшина Г. М. и т. Бабушкина Ф. В., членами присутствия т. Тухачевского Г. М., тов. Якира И. Э., Уборевича И. П., Корка А. А., Эдемадана М. И., тов. Скляренко М. И., членами присутствия—заместителями председателя Военной коллегии Верховного суда СССР т. Чапаевшина Г. М. и тов. Тухачевского Г. М., а также членами присутствия т. Данилова И. И., Горчакова Е. И., в закрытом судебном заседании рассмотрено в порядке, установленном для присутствия т. Чапаевшина и т. Бабушкина т. Тухачевского Г. М., тов. Якира И. Э., Уборевича И. П., Корка А. А., Эдемадана М. И., тов. Скляренко М. И. и т. Уборевича И. И. П. члены присутствия и в присутствии представителя прокуратуры военного округа т. Путини Б. К.

по оглашении обвинительного

